
JMÉNO:        DATUM:  

 

Úkol č.1: 

- narýsuj přímku p 

- narýsuj bod P, který leží na přímce p 

- narýsuj bod R, který neleží na přímce p 

 

 

 

 

 

 

 

Úkol č.2: 

- narýsuj úsečku |AB| = 65 mm 

- narýsuj přímku a, která je kolmá na úsečku AB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úkol č.3: 

- narýsuj obdélník KLMN, kde |KL| = 8 cm a |LM| = 45 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Úkol č.4: 

- narýsuj trojúhelník XYZ:     |XY| = 5 cm,   |YZ| = 6 cm,  |XZ| = 8 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úkol č.5: 

- znázorni následující zlomky a napiš, jak se čtou: 

 

3       5      

4       8      

 

 

 

 

 

 

 

2       1   

3       2 


